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Osuarikn evornra 6:
lMivakec — aAapiBunrika
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Iivakeg

* O mivakog etvor pio cGvAloyN HeTOfAnTOV 1010V _TUVTTOV, OL
OTTOLES Elval amodnKevuEveg o€ OL00IKES OEoelg pviunc.
Xpnowonowgitor ywoo TNV omodnkevon Kou owoyeipion
0E00EVMV KOLVOV TUTTOV KOl ATTOTEAEL, NOCL NE TOVS OELKTEGS,
aT0 TO TAEOV LoYVPA EpYyareila TS YA®Woaoag C.

 AMloon: ?oat temp|31]

IIpocoropiler Tov aprOuo Tov
OTOLYELOV TOV TIVUK,

IIpocoropilel TOV TOTO
TOV GTOLYELOV TOV

IIpocoropiler To
OVONQ TOV TIVOKO

TIVOKO
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‘H oOlowon YvOoTOTOLEL 6TO HETAYAMTTIGTH] OTL ONAMVETUL 0 TIVUKOG
temp, o0 omolog meprEyer oegoouévo tomov float kv kotalaupaver 31
0&oe1c pvinuUNS Yo TNV 0T001NKEVGN TOV GTOLYELMV TOV.

*AVOQOP( GE GTOLYELO TTIVOKO: YIVETUL IE GLUVOVOGUO TOV OVOROTOS KOl
EVOC OEIKTI TOV EKPPALEL T GELPA TOV GTOLYELOV HEGA GTOV TIVUKOL:

temp|0]: mpwTo eroryeio Tov wivaka

temp|[1]: oevTepo oToryeio Tov mivaka

temp|30]: Televtaio (Tpraxoocto TpwTo) GTOLYEIO TOV TIIVOKA
*ATT0000GT] _OPYIKNS TIUNS: KOTE TN ONA®MGN TOVL TIVOKO, YIVETOL LE
1PN oM TOV TEAESTY) avaleong ®g eENg:
float temp|5] = {1,2,-4.2,6,8}: ap)1KOTOLOVVTOL KUl TO 5 OGTOLYELO TOV
mivoko temp.

float temp|S5] = {1,2,-4.2}: ap)1KOTOLOVVTOL TO 3 TPAOTO GTOLYELD TOV
mivoko temp, onAaon ta temp|0], temp|1], temp|2].
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[lopatnpnon: Otav awodidoovTal aPYIKES TIMES NTOPEL VO TOPaANQOEL
10 pnEyedog Tov mwivaka. O vroroyiotng 0a vroloyicer avTopnOTO TOGW
ELVUL TO GTOLYELD TOV TIVOKO OO TOV UPLOU0 TOV UPYIKOV TILOV TOV
otoovtol. H mapakdtm oniowon

char d ar|] = {‘a’, ‘b’, ‘¢, ‘d’};
£YEL MG ATOTEAEGUO, TT) ONULOVPYLL EVOS TIVUKO YOPUKTHPOV (char)
TEGOAPOV GTOLYELOV NE APYLIKES TINEC:

d ar[0] =‘a’
d ar[l] =P’
d ar|2] =¢¢
d ar[3] =‘d’
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*To yeyovog 0Tl 1] OEIKTESC TOV GTOLYELMV EVOS TIVOKA CEKLVOUY a0 10 ()
KL Oyl 00 T0 1 nmopel apyikd vo TPOKIAEGEL GUYYVGT OALD OVTUVOKAQ
™m o¢Quocopiac ™S C, M o7mole EMTOIOKEL VO TOPOUELVEL O
TPOYPOUNUTIONOS KOVTA GTNV OPYLTEKTOVIKY] TOL VmoAoylotn. To 0
OTTOTEAEL TO GNUEL0 EKKIVNGNG Y10 TOVS vVwoAoYwoTéS. Eav i apiOunon
TOV oToLEl®MV TiveKo Eekivovoe amo 1o 1, omog my. FORTRAN, o
netayAottio™s 0o npene va a@arpéosr 1 amo kabe ava@opd o€ oKt
oTOLYEI0V Yo vo AN@Oel m mpoypotikny owevduven &vog oTolyElov.
Enmouévome, n emioyn g C mapdyel mo omoTEAECHATIKO KOOIKJ.

[Ipocoyn: Ymapysr owe@opd ovANEGOH OTN OHAWGH TIVAKA, KOl GTNV
aVo.Qopd._oTolyElov o6& TivoKa. X Nid ONAMG, 0 O0sIKTNS KaOopilel To
néyedog tov mivokoe. XE Pl avo@OpPd GTOLYELOL TIVOKA, 0 OEIKTING
TPOGOLOPICEL TO GTOLYELO TOV TTIVUKA 6TO 07T0lo avopepopacte. Ily. ot
onimon int temp|31]; to 31 oniAm®vel Tov apPlOUd TOV GTOLYELOV TOV
mivoko. Avtifeta otn temp|13]=21; 0 13 ONAOVEL TO GLYKEKPLUEVO
otovycio (14°) Tov TIvoKO, 6TO 0TTOL0 UVOPEPONUCTE KUl UTOOLO0VUE TNV
Tyun 21.
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Ioivorwactator mivakeg

o Ilivakeg, ta otoiycio Twv omoiwv civar emions mivaxkes. H
npotaon int array|[4][12]; onAover ™ petoPint) array og
nivoka 4 otovyelmv, 0mov To KGO0 otorycio sival wivokos 12
GTOLYELMV UKEPULOV.

« H C o¢ 0éter mepropionod otov aplBud TtV O10OTAGEOV TOV
TIVAKOV.

* AV Kol 0 TOAVOLUGTOTOS TIVOKOS OTOONKEVETUL GTN UVIIUT @G
nie oKoA0VOle OTOVELOV U0 OLIOTAUONS, UTOPOVUE VO TO
Ocowpoope ¢ mivoko mvakov. o wopadeypo, €6tT® TO
EMOUEVO CUOAYIKO TETPAYMOVO», TOV 0TTOLOV OL YPUUUES OPLLOVTLA,
KGOETO KO OLOyDVIO OLVOVY TO 1010 GOporcpa:
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17 24 1 8 15
23 5 7 14 16
4 6 13 20 22
I'o vo amoOnkevOel to
10 12 19 71 3 TETPAYOVO OVTO OEF
nivako 0o pmopovoaue
11 8 25 2 9 Vo, KOvovope Ty
aK0A0ovON 0Nrmon:

int magic|S][5]={ {17, 24, 1, 8, 15},
123, 5, 7, 14, 16},
{4, 6, 13, 20, 22},
110, 12, 19, 21, 3},
{11, 18, 25, 2, 9}
§5
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*ATTO TOV TPONYOVUEVO KMOOIKO YIVETUL OVTIIANTTO OTL OTNV
000001 TMV OPYLKOV TIHOV Ol TIHES TOV OGTOWYEIOV KaAOE
YPOUUNGS ELVOL KAEIGUEVES GE AYKIGTPU.

I'vo ™MV ava@opd o€ oTOLYELD €VOS TOAVOLAOTUTOV TivoKo 0o
npénel va KoBoproBov T0o0L 0EIKTES 0601 glval avayKaiol. Etot,
N éK@poon magic|l] ava@EpeTor T 0LVTEPN YPOUUT] TOV TIVUKA,
eve N ékepaon magic|l][3] avaeépeTar 6To TETAUPTO GTOLYELD TNS
OEVTEPNS YPOUUUNS TOV TIVOUKOL.

*O1 TOAVOLAGTATOL TIVOKES 0moONKeLOVTOL KOTA YPOUUUES, TTOV
OMNUULVEL OTL 0 TEAEVTALOG OEIKTN G O£ong nertaPfarieTon TayvTEpa
KOTA TNV TPOSTELNGT] TOV oToElOV. o mapdostyna, 0 TIVOKOG
OV ONAMVETUL OC:
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int ar[2][3]={ {0, 1, 24,

{3,4,5}
3
amodnkevETOL 0TS PaiveTOL AKOAOVOMG:
Mvnun
2 TOLYELD AwevBovon [lepreyopeva
ar|0] [0 1000 0
ar[0] [1] 1004 ¥
ar [0] [2] 1008 2
ar[1] [O] 100C 3
ar[1] [1] 1010 4
ar[1] [2] 1014 5
1018




\ lMpoypauuariouoc |

Apytkomoineny moivolaeTaATOL TIVAKA

o v apytKomoinon £vog TOAVOLAGTATOV TIVOKO Kigivovue kale
YPOUUY APYIKDY TIUDV G AYKICTPA. AV OEV VITAPYOVY Ol OVUYKOLES
OPYLKES TIUES, TO eMITAEOV oToyela Aaupavouy apykn Tiun 0. 'Etol,
G011 01)AMGT KOl UPYLKOTOLN 6T TOV OKOAOVOOV TIVOKW

int ar[5][3]={ {1, 2, 3},

44,
3,6, 7}

3
N pneTtofAnTn ar onA@OVETOL O TIVOKOS S YPOUROV Kol 3 oTNAMV.
(26T0060 £YoVV 00000l TINES PoOvVo Yo TS 3 TPAOTES YPOUUES TOV
MIVOKO KOl LAMGTO Y10, T1) 0SVTEPT VPO €&l oproOel 1 T povo
TOV TPOTOV otoryelov. H mapoandavem onlmon £xel ¢ amoTéEAEGH TN
ONUIOVPYLE TOV 0KOAOVOOVL TIVOK(Q:
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1 2 3
4 0 0
S 6 7
O 0 0
0O 0 0

Av 0€ oopumePAn@OovY T EVOLINEGH AYKIGTPO:
int ar[5][3]={ 1, 2, 3,

4,

S,6,7};

TO OMOTEAECUA EIVOL 0 OKOAOVOOC TIVOKOG, TOV ELVUL GUPMDOS OLUPOPETIKOG,
0TTOTE ONUIOVPYELTOL TTPOBANNG:

S & N L -
& & @ 0 N
S & © & W
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IIpocoyn: Omm®S Kol ne TOVS TIVOKES NLOS O106TOGNGS, £TOL KOl
GTOVS TOAVOLAGTUTOVS TIVOKES €0V apeAN0sl va 000el To péye0og
TOV TIVOK(Q, 0 LETAYAMTTIOTIS 00 TO KaBopiocer avTopoTo pe Baon
TOV opliOuod oPYIKOV TIUOV 7TOV TOEPOVLOLALOVTOL. (26TOGO GTOVS
MOAVOLAGTUTOVS TIVOKES Umopel vo mwapainedel o apOpog tov
GTOLELMV HOVO TG TPOTNS O106TAONS, KOOMS 0 NETAYAOTTIGTNG
UTOPEL VO TOV VTOAOYIGEL ATO TOV UPLOUO TOV GPYLKOV TIHOV TOV
owtifsvran. H mopoxkdatem oNAmon alomolel tn ovvatoTnTo 0UTH
TOV UETUYAOTTIOTN:

int ar[][3][2]={ {{1, 1}, {0, 0}, {1, 1}},
{10, 0}, {1, 2}, {0, 1}}
}s

Me TV mOpUTAVE 01NAMGT 0 ar 0NAMVETUL CVTONUTO MG TIVOKOS
2x3x2.



\ lMpoypauuariouoc |

*H mtapokdrTom onimon:

int ar[][]={ 1, 2, 3,4, 5, 6};
ELVUL OVETITPETTY] EMELON O NETAYAMTTIGTNS OEV UTOPEL VA YVOPILEL
Tl €100V¢ 00 NTav 0VTOG 0 mivaKas. Oa uropovoe vo To Bempnoel
gite wivaka 2x3 gite 3x2.

*H mapoxkdTom onilmon:
printf( " %d",array[1,2] );
givar AovOoopsvn otn yYyAwoeoco C oAld oev evromileTor omo TO

UETUYAMTTIOT] KoL 00MYEl o€ avemOBounto oamoterAéopota. H
cMOTN Elval

printf( " %d",array|[1]]2] );
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AmolOnkeven twv mvaxkwy ety uvijuny

H npotaon oniomong int ar|S]; &xer o¢ amotéleono T 0£GuELON
YOPOL 6T pviun Yo Ty amodnkevon S petofAnTOV oKEPALOV
TO7TOV. 'E6T® 0Tl HE€GA 6TOV KMOIKE TOV TPOYPIUNATOS VITAPYOVV
Ol TOPUKAT® TPOTAGELS avaleons, 7OV OTOOLO0VV TINES OEF
OTOLYEL0 TOV TIVOK(L:

ar[0] = 18;
ar|[2] = 21;
ar[4] = ar[0] + 12;

2XT0 GYNUO TOV OKOAOVOEL GAIVETHL ] HOPPN TOV EYEL 1] LVI|UT] TTOV
£yeL ogougvTel Yoo TNV amrodnkevon tov wivaka ar , Ocopavrog 32

bits ywo kKa0e 0oKEPUO KOl TOS 0 VTOAOYLOTNHS Opyilel otn
oevOvvon 1000.
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Xrouyeio ArevBuvon Iepreyopeva
-+—— 4 bytes —»

OFFC
ar[0] 1000 18
ar[1 1004 aTPOGOLOPLETY
ar[2] 1008 21
ar[3] 100C aATPOCOLOPLOTT)
ar[4] 1010 30
1014
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I'ivetonl avtilnmto o0t to ar|l] xou ar|3] £ovv ampocolopLoTES
TéS. Ta mepreyopeva avTOV TOV 06V pviiUNg £ival 0,TIONTOTE
&yl peivel otig 0focg avtéc amo mponyovuesvn amodnkevon. Ov
OTTPOGOLOPLOTES TIUESC OVAPEPOVTUL MG «oKovmTiowr» (junk) Kau
TOALES POPES ATTOTEALOVY auTlo TPOKAN OGNS AaO®YV.

‘Tl ™YV amo@uyn mpoPfinudTov avTNg TNS HOPPNS TPETEL VO,
OTTOOLO0VTUL OPYLKES TIUES OGTOVS TIVOKES 1] VO VTAPYEL GVVEMNS
avTiAnyn Tov Tuv meEprAapPaverl Evog mivokos. Qo mpEmeEl va
onuet®Oel 0t n ANSI C owwo@oiiler 0Tt o1 KaOoMKES petafintég
(apykomorovvtol 00 To cvotTnue pne TNy Tiuq 0. Avto cvppaiver
BéPara koL Yo 0o TG OTOLYELD TIVOKO 7OV £)YEl oNAmOel ¢
KO0k petafinty.
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Hopaoeiyuo.: Ocopovue TIVOKO 7OV OVOTOPLOTE TS UEGES
Ocpuokpacies TOV UNVOV TOV TEAEVTAULOV TPLOV ETOV. Na 0000VV:
(a) Bp0Y0S YO TOV VTOAOYIGHO TMV NECOV ETNOLOV OEPUOKPAGLOV
TOV TPLOV €TOV, () PpOYoc Yo TOV VTOAOYIGUO TOV UECOV
UNVIGLIOV 0EPUOKPUGLAOV TOV TPLOV ETOV.

(o)

#define YEARS 3

#define MONTHS 12

int year, month;

float subtotal, temp|YEARS][MONTHS], avg temp[YEARS];

for (year=0;year<YEARS;year++) { //o temp Oswpeiton apyikomomuévoc
subtotal=0.0;
for (month=0;month<MONTHS;month++)

subtotal+=temp|year]|[month];

avg temp|year]=subtotal/ MONTHS;

b —,
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®B)

#define YEARS 3
#define MONTHS 12

int year, month;
float subtotal, temp|YEARS][MONTHS], avg temp|
//0 temp Bewpeiton apyIKOTONUEVOC

for (month=0;month<MONTHS;month++)
d

subtotal=0.0;
for (year=0;year<YEARS;year++)
subtotal+=temp|year]|month];

Arapopetiko amo
™y (@) mepintwon

avg temp|month]=subtotal YEARS;
b
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levikevuEvo napadeilyua mpa&ewyv UE MIVAKEG:

ch 6 arrays.c
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To alpapiOuntiko (string)

o IMivokKog yopoKTNP®V TOV TEPUATICEL UE TO UNOeVIKO (null)
yopoKTNpo. O pnoevikog yopoktnpog £xert ASCII k®owko 0
Kot ovoropictatol arwd TNy akorovdia swaeuyng \0.

 ANloon: cl%ar book title[30]

IIpocoropiler To néyebdog Tov
gAQaPLOUNTIKOV

IIpocoropiler 0T €lval IIpocoropiler To Ovoua
aAQoplOunTiko TOV AAPUPOUNTIKOD
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AlpapiBuntikny otalepa

To aA@aprOunTIKd pmopovv va pn@avilovtal HEGE 6TOV KOOIKA OTTMS
oL aprOuUNTIKES 6TaOEPES, OTOTEAOVTOS TIS 0APAPLOUNTIKES oTaOEPEC,
H olpaprOuntikn otobepa omovinOnke oe mponyovnevo otdono,
0OV KOl GNUELOONKE O0TL O YOUPUKTNPES TNS TEPLKAELOVTUL GE OLTAL
gooyoyika. ' qv amodnkeven TS YPNOLUOTOLEITOL EVUS TIVOKUS
YOPOUKTH POV, HE TO NETUYAMTTIOT VO 0£TEL QLTONOTA 6TO TEAOS TOV
oAQUPIOUNTIKOD £VO UNOEVIKO YOPUKTNPO YO VO TPOGOLOPIGEL TO
téhog TOoV. ‘EToly, n aheapOuntikny otabepa “Hello” amortel ywo
amroOnkevon 6 bytes, 0TOC PUIVETOL TUPUKATO:

6H9 GeQ 619 619 609 6\09

Ilpocoyn: Znucimoete Ty olaQopa avoueca oty otolepd yopoKTHpo
‘A’ ka1 tyv alpapiOuntikny octalbepa “A”. H npotn amoutel 1 byte yia
anoOnkevon, eva n osvTEPN Eva. Yia TO yapoKTHpo A K1 éva yia to null
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Amoooon apyikic tiunc ce alpaprOuntiko

H avaOeon Tyunc pe t oNAmon aKoA0VOEL TO YEVIKO KOVOVa
aT0000NS UPYIKNS TS 6€ wivaka. I'pagovpue
char isbn[] = {¢0°,’-°,’4°,°9°,>->,>7°,°4°,°3°,°-",’3’,\0’} ;
XNV TPAEN YPNOCLUOTOLEITOL 1) EVOAAUKTIKYN KOl TL0 GUUTAYTS
nopeON He ypnon orQoplounTikg otodepac:
char isbn|] = “0-49-743-3”;

Oa npenel va mpooeylel 0T 6TH ONAMONY UE AIGTA GTOLYEIMY O
TIPOYPOUUATIOTHS TIPETEL VA TEPILAPEL WIS TEAEVTAIO TIUN TO
null. 27o ocvtepo tpomo amoooons apyikns Twung, avty THV
EPYACIO THV EKTEAEL AVTOUATA O HETAYLWTTIOTHG.
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Eicaywyn aipaprQunytikov

H siooymyn aA@oplOpntikod oo TV KVPLo 16000 YIVETOL HE TN
scanf() Kov pg TOV 1010 TPOGOLOPLGTI] TOV YPNGLUOTOLELTUL VL0, TV
ektunmon. H npotaon

scanf( “%s”, isbn );

owpaler Tny KOPLo €16000 OS TAQPUPIOUNTIKO KoL 0T0ONKEVEL TNV
T ot petopinty isbn.

Ae yperaletal o TeEAEGTHS & TPIY ATO TO OVOUO THGS UETAPANTHG
isbn onwg ocvvéfarve ue tovg aliovg Tomovg ocoouévav, yioti
TO OVOUO, TOV TIVAKO Ovoamoplotd T olEvbvveny tov mpwTov
OTOLYELOD TOV TIVOKO.
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Eicaywyn aipaprQunytikov

*EVOALOKTIKA, 1] El6ay®YN 0AQUPLOUNTIKOV UTOPEL VO YIVEL UE
YPNoN THS ovvapTnong gets(), N YEVIKI LopON TS OTTOLOS ELVAL

gets(Ovona_mivako YapaKTNPEOV)
Kaietton ) gets() ue 1o Ovoua Tov TIVOKO YOPUKTIPOV OGS OPLGUT,
YOPLS 0EIKTN. Mg TV emoTpoPr) oo T gets() To aA@uprOunTIKO

O0a &yeL mepaocOel otov wivaka yopoxktipov. H gets() 0a ovaPaler
YOPUKTNPES 0O TO TANKTPOAOYLO £m¢ 0TOov ot 0t To ENTER.

*H gets() pmopetl kar owopacer keva, n scanf() oyt
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Hoapatypnoeis oty sicaywyn aleoprOuntikov

*‘To arA@apOunTIKO amodnkeveTOL 6€ EvaV TIVOKO YOPUKTPOV
noll HE TOV TEMKO Unosviko yopoktipo. Katd ocvvémewo, otav
onilovetal To nEyedoc Tov mivoka, £6t® N, 6€ GVTOV UTOPEL va
aroOnkevtel aA@apLOunTIKO pEYroTov unkovg N-1.

Qo pémer va onuel®Oel 011 1060 N scanf() 060 Kol N gets() ogv
EKTELOVV _EAEYY0 OPLOMV GTOV TIVOKO YOPUKTPOV UE TOV OTOL0
kKoAiovvtol. Eav m.y. onlmOel char isbn|[30] kon To aA@aprOuntiko
glval peyorvTeEPOo om0 T0 pEyebog tov isbn, o mivakog Oa
CemepaoOel.
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Extorwen aleaprOunytikov

H ektonmon arl@oprOuntiknig otalepds yiveton pe tnv printf()
YOPLS TN YPNON TPOGOOPLETY. ATAMS TNS TEPVAUE TNV TPOS
EKTUTOGN aA@oplOunTikn otadepa:

printf( “Hello” );

‘H extiomoon oreoptOuntikov yiveror upe tnv  printf()
YPNGLUOTOLOVTUS TOV TPOcooploty) %s. H mapakdatm npotaon
printf( “The ISBN code is: %s”, isbn );
Oa £yer ¢ amotéleono va TommOeL oty 000V N TPOTUON
The ISBN code is: 0-49-743-3
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Extorwen aleaprOunytikov

‘EVOALOKTIKA, 1N eKTOm®OoN oAeoplOunTikne otolepag Kot
OAQUPOUNTIKOV HmTopEl va YIveL ug ypfion s svvaptinons puts(),
N YEVIKN HOPQPT TS OTTOLUS ELVUL

puts(Ovopa_TIvaKe YopoKTNPOV)

‘Kaiettor 1 puts() pe 1o OVOpO TOV TIVOKCE YOUPOUKTHPOV G
opoua, YOPILS 0sikTN, 7. . puts(isbn). BéBara, n puts() mapovoraler
TO UELOVEKTNUO OTL OEV TOUPEYEL OVVATOTNTES HOPPOTOINGNS TNS

£€000V.
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IHapaosiyna: Etocaymyn Kol EKTOTOON 0AQAPLOUNTIKOV
#include <stdio.h>
#define STA "Hello"

char str2|81];

printf( "\nstr2 is: %s\nGive another str2:",str2 );

scanf( " %s"

’ i
E\&@mww-m EAEER ==

ello \\\‘

pl’lntf( "\llNeW tl‘z 1S, " ); trl is: First String /
ive stp2:Second string

plltS(Stl’Z); tr2 is: Second string

ive another strZ2:-another

} rew str2 is: another

1| 1] |

b
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20vapTneeElS alpaptOuntikv

#include <string.h>

Evpeon unkoug string
Avtiypopn string
2vveévwon 2 strings
2VyKpion 2 strings
Evpeon yap. o¢ string

Evpeon string o¢ string

Olorvovyap.  OvmpoTor n yop.
strien()

strcpy() strncpy()
strcat() strncat()
strcmp() strncmp()
strchr() strrchr()
strstr()
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H cvvaptyen unkovg aipapiOuntikov (strlen)

H ovvaptnon emotpiéeper Tov  aplOpuo YopoxkTip@®V TOVL
oAQUPIOUNTIKOD, YOPIS Vo ovumepriopupfaver 1o UNOEVIKO
YOPOKTNPO. TOo TOPUKATO TUNUO KOOIK(

char name|12]

0o Tuvrmoer Tov aPIBUO TOV YOPUKTNPOV TOV GAPAPLOUNTIKOV
name, dniadn 4 k1 \x 12, mov givan 0 apOPOS TOV GTOLYEIOV

( 4 )a:w’ TOVG (1 2) opicOnkay
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Hapaoeryua.

#include <stdio.h>

#include <string.h> /* yio tn strlen() */

void main() {
char msg|[20] = {*Hello world!”};

int cnt;
cnt = strlen(msg);
printf(“length of\”%s\” is: %d\n”,msg,cnt);

h

Amnotéleonas:

> length of “Hello world!” is: 12
>

Inueloon : o
yopoktipog null
ogv mpooueTPaTOL
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YAomoinon tng strlen() kat eupeson xapaktnpwv o€
ouuBoAooslpec:

ch_ 6 example strlen.c
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H cvvaptyon avriypaencs aleaprQuntikwyv (strcpy)

H ocvuvaptnon aviypaesr éva or@aplOuntiko amd évav TIvoKo o€
EVay GAL0. ASyeTor 000 OPLONATO TTOV ELVUL TO OVOROTA (01 OELKTES)
ot oA@opOunTIKG. 70 Ovouo Tov TIVvaKa TPOOPIGHOD TPETEL VA,
EVAl TO TPWTO OPIGUA, EVE TO OEVTEPO TPOGOIOPILEL TOV TIVAKA
TNYIS. 2TO TOPOKATO TUNUO KOOIKO

char namel|[12] = “abcd”;

char name2[12] = “ef”;

strcpy(namel,name?2);

printf( “%s\n”, namel );

N wpotacy strcpy(namel,name2); avriypa@er T0 TEPLEYOUEVO TOV

nivoko name2 otov wivako namel. 'Etol oty 000vn 0o ep@avicOet
70 ef.
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Avtiypaeny apiBuov yapaktypwv:
strncpy(destination,source,number)

#include <stdio.h>

#include <string.h> /* vy tnv strncpy()*/

void main() { AVTIYpa@EL POVO TOVG
char msg[20]; np®dTovg 4 chars

Y

strncpy(msg,”Hello world!”, 4);

printf(“my string:%s\n”,msg);

!

Amnotéleonas:
> my string: Hell



4
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HHapaosiyno:

#include <stdio.h>
#include <string.h>
main() {

)

int 1;

char str1[80]="This is the first string", str2[ |="Second"';

if ((strlen(str2)+1)>sizeof(strl))

printf(" Error!!! str2 exceeds strl's dimension\n\n"');

else {
for (i=0;i<=strlen(str2);i++)
strl[i] = str2]i];
)
printf(''strl = %s\n'",strl);
printf("str2 = %s\n"" ,str2);

i | C\temp\Projectl.... | = || & |[wE3m|
=trl = Second -~
ztr2 = Second

1 |

o




[ 4 lMpoypaupuariouog I

H avvaptnon covévwaeng aipapiBuntikawyv (strcat)

H ovvaptnon oéyetar 600 0plopaTo OV ELVOL TO OVOUOTO (0L OSIKTES)
oT0 aAQUPLOUNTIKA, TO 0TTOLO KOl GUVEVOVEL LVYKEKPLUEVA, TPOGOETEL
GTO TEAOG TOV alQaplOuntikov, mOv TPOCOIOPILETAL OO TO TPWOTO
OpioUa, TA GTOLYEIN TOV AAPAPIOUNTIKOD 7OV TPOGOIOPILETAL OTTO TO
OEVTEPO OPIoUA. XTO TOPUKAT TUNUO KOOIKO,

char namel|[12] = “abcd”;
char name2[12] = “ef;
strcat(namel,name?2);
printf( “%sn”, namel );

npocOsTel 610 TEAOS TOV namel TO 7EPLEYONEVO TOV TIVOKO name2.
"Etol otnv 000vn 00 geppavicOst to abedef.

Eivair ev0vvy tov mpoypouuatiorny va Eyel o mivaxkos namel
OPKETA CTOLYELO DOTE VO «KYWPOVV» KAl TA CTOLYEIQ TOV name2.
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H cvvaptnon: strncat(stringl,string2,number)

#include <stdio.h>
#include <string.h> /* yia v strncat()*/

void main() §
char msg1|81],msg2[81];

H msgl givan TOXO gico060g

strecpy(msgl,”Hello you!”); OXO0 KAI £Godog otnv
strepy(msg2,”Hello me!”); strncat()!

strncat(msgl,msg2,4);
printf(“%s\n”, msgl);

b

Amotéleonas:

> Hello you!Hell
>




4 lMpoypauuariouoc |

Hapaosiyna:
#include <stdio.h>
#include <string.h>
main() {
int i,mikos;
char str1[80]="Hello to you ", str2[]="my friend";
mikos = strlen(strl);
printf("'Initial str1 = %s mikos = %d\n",str1,mikos);
if ((strlen(str2)+1+strlen(strl))>sizeof(strl))
printf("Error!!! total length exceeds strl's dimension\n\n");
else {
for (i=0;i<=strlen(str2);i++) {
strl|mikos+i] = str2li];
printf(""\nstr1[%d] = %c\n" ,mikos+i,str1[mikos+i]); } // t€hoc tn¢ for
} // téhoc g 1f-else
printf("'str2 = %s\n",str2);
printf("Final strl = %s\n",strl); } // 1é\lo¢ ¢ main ™




4( Mpoypauuarioudc |

ATOTEAEGNOTO
B | Ch\temphtry.exe = ol ="
Initial strl = Hello to you mikos = 13 o

m

strl1[13]1 = m
ztprl1[14]1 = y
strl1[151 =

strl[16]1 = F
strl[171 = »
strl[18] = i
str1[191 = e
strl1[28]1 = n
strl1[21]1 = d
strl[22]1 =

zstr2 = my friend
Final str»l = Hello to vyou my friend

4 111} k
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H ocvvaptyon cvykpiong alpoapiBuntikav
int strcmp(a,b)

#include <stdio.h>
#include <string.h> /* yioo tnv stremp() */

void main() {
char msg1|[81] = {*Hello to you!”};
char msg2[81] = {*“Hello to me!”};

int diff;

diff = strcmp(msgl,msg2);
if(diff==0) printf(“same!\n”);
else printf(“different!\n”);

)

Amotéleopa:

> different!
>
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H ovvaptyen: int strncmp(a,b,number)

#include <stdio.h>
#include <string.h>

void main() { /\

char msg1|[81] = {*“Hello to you!”};

char msg2[81] = {*Hello to me!”};
int diff; D —
diff = strncmp(msgl,msg2,6);
if(0==diff) printf(“same!\n”);

else printf(“different!\n”);

| ZUYKPIvEL pOVO TOVG
—— Tp®TOVS 6 chars

)

Amotéleopa:

> same!
>
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